



## ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ SAINT-PAUL/ΔΕΛΑΣΣΑΛ

Νηπιαγωγείο – Δημοτικό - Γυμνάσιο – Γενικό Λύκειο

### ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΠΕΙΡΑΙΑ

#### “SAINT-PAUL”

ΓΥΜΝΑΣΙΟ – ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ

Χαρ. Τρικούπη 36 – 185 36 Πειραιάς

τηλ.: 210 45 11 954 – fax: 210 45 37 721

[www.saintpaul-delasalle.gr](http://www.saintpaul-delasalle.gr) – [fec@saintpaul.gr](mailto:fec@saintpaul.gr)

Πειραιάς, 17 Οκτωβρίου 2019

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ελλάδα είναι από τα ισχυρότερα ναυτικά κράτη σε ολόκληρο τον κόσμο. Η Ναυτιλία, ένας από τους πλέον δραστήριους κλάδους της αγοράς εργασίας, αποτελεί διαχρονικά βασικό πυλώνα ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας και εξασφαλίζει άμεση επαγγελματική αποκατάσταση και αναγνώριση στα δυναμικά στελέχη που ασχολούνται με αυτήν.

Η αυξανόμενη ανάγκη του κλάδου για υψηλού επιπέδου υπηρεσίες έχει εκτοξεύσει τη ζήτηση για εξειδικευμένους επαγγελματίες, εξασφαλίζοντάς τους λαμπρή καριέρα με ικανοποιητικές οικονομικές απολαβές.

Ο Σύλλογος Αποφοίτων της Ελληνογαλλικής Σχολής Πειραιά "Saint-Paul" σε συνεργασία με το ΕΒΕΠ και τη Σχολή "Saint-Paul" διοργανώνουν Ημερίδα αφιερωμένη στις επαγγελματικές επιλογές που προσφέρει η ελληνική ναυτιλία, τη Δευτέρα, 4 Νοεμβρίου 2019, στις 18:30, στην αίθουσα εκδηλώσεων της Σχολής, Κουντουριώτου 229-231, στον Πειραιά.

Η ημερίδα, την οποία θα τιμήσει με την παρουσία του ο υπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας, θα φιλοξενήσει παρεμβάσεις από πλοιοκτήτες, πανεπιστημιακούς, τεχνικούς διευθυντές ναυτιλιακών εταιριών, καθώς και εκπροσώπους από τους τομείς chartering, logistics, clusters, νηογνωμόνων, ασφαλιστικών και νομικών υπηρεσιών κ.ά. Θα αναδείξει τις τεράστιες δυνατότητες επιτυχημένης καριέρας που προσφέρει η ενασχόληση με τη ναυτιλία και απευθύνεται κυρίως στους νέους, μαθητές, φοιτητές και εργαζόμενους, οι οποίοι αναζητούν ευκαιρίες και διεξόδους σχετικά με την επαγγελματική τους αποκατάσταση. Ταυτόχρονα, η ημερίδα θα αποτελέσει ευκαιρία συνάντησης, επικοινωνίας και διαλόγου μεταξύ όλων των λαμπρών στελεχών που δραστηριοποιούνται στον τομέα της ναυτιλίας.